
　市議会12月定例会が11月26日㈪から12月
12日㈬までの17日間の日程で行われました。
条例改正や補正予算など19案件が審議されま
した。ここでは、主な議案を紹介します。

市議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例、
特別職の職員の給与に関する条例の一部改正
　人事院勧告を勘案し、市議会議員、特別職の職員に
支給する期末手当の額を改めるため、条例を改正しま
した。

市職員の給与に関する条例、一般職の任期付職員の採
用等に関する条例の一部改正
　人事院勧告などに基づき、職員、一般職の任期付職
員に支給する給料などの額を改めるため、条例を改正
しました。

市職員等の旅費に関する条例、市議会議員の議員報酬
及び費用弁償等に関する条例の一部改正
　旅費日当の見直しを行い、実態に即した旅費支給と
するため、条例を改正しました。

市道路線の変更
　路線の形状変更に伴い、３路線の起終点の変更を行
いました。

手数料条例の一部改正
　建築基準法で、接道規制の適用除外の一部について
の認定事務が加わったことに伴い、新たに申請手数料
の徴収を行うことおよび認可地縁団体に関する証明発
行手数料の徴収を行うにあたり、条例を改正しました。

放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準
を定める条例の一部改正
　放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基
準の一部改正に伴い、条例を改正しました。

建設工事請負変更契約の締結
　深良中学校校舎耐震・防水改修工事で、庇ウレタン
防水工事追加などに伴い、513万4,320円を増額し、
１億8,803万9,880円で請負変更契約をすることが可
決されました。
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　既定の予算総額に9,300万円を追加し、歳入歳出予
算総額をそれぞれ208億200万円としました。主な内
容は次のとおりです。

●東京2020オリンピック・パラリンピックに対する
取り組み

　▶︎オリンピック・パラリンピックPR事業
　　　オリンピック開催地となる当市を内外にPRす

るため、オリンピック・パラリンピックの公式マ
スコット「ミライトワ・ソメイティ」の自立サイ
ン、横断幕を作成し、機運の醸成を図ります。

　▶︎市道1-16号線他道路補修事業
　　　オリンピック自転車競技ロードレース（男子）

開催に伴いコースとなる市道の補修を行います。

●行財政構造改革の取り組み
　▶︎普通財産売却事業
　　　自主財産確保のため旧勤労青少年ホームの解体

工事設計および売却予定地の測量業務を行います。

●子育て・学習環境の整備
　【すべての起点となるひとづくり“共育”】
　▶︎放課後児童室運営事業
　　　放課後児童室の対象児童を小学６年生まで拡大

するため、債務負担行為の設定をします。また、
増設する放課後児童室にエアコンを設置するため、
工事の実施設計を行います。

　▶︎深良小学校放課後児童室運営事業
　　　民間事業者に委託した深良小学校放課後児童室

の運営を継続するため、債務負担行為の設定をし
ます。

●街路事業の促進
　【「住みたいまち裾野」のまちづくり“共生”】
　▶︎都市計画街路整備事業
　　　都市計画街路平松深良線（滝頭工区）の整備を

促進するため、債務負担行為の設定をし、代替え
用地を土地開発公社で取得します。

●小・中学校普通教室エアコン整備事業
　早急に小・中学校普通教室にエアコンを整備するた
め、エアコンリース料の債務負担行為の設定を審議し
ましたが、否決となりました。
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市議会第２回臨時会
一般会計補正予算（第５回）

　国からの交付金を活用し、小・中学校普通教室
にエアコンを整備するため、既定の予算総額に
６億600万円を追加し、歳入歳出予算総額をそれ
ぞれ214億800万円としました。
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